

Errata

No artigo "Água de drenagem ou esgoto sanitário? Uma análise do sistema de macrodrenagem em cidade de médio porte na Região Nordeste", com número de DOI: 10.1590/S1413-415220190223, publicado no periódico Eng Sanit Ambient., v. 26, n. 5, p. 935-943, na página 935:

Onde se lia:

Márcio Benedito Baptista⁵

Leia-se:

Márcio Benedito Baptista^{5†}

†In memoriam

